1 J-クレジットを活用し

環境価値の地産地消を実現

年間最大 7.000トンの CO2 排出削減量を見込む!

磐田市には、「クレジット化できていない環境価値」が存在しています。

そこで、市がJ-クレジット・プロバイダーである株式会社バイウィルと協定締結をし、クレジット創出の支援と市内消費を推進することで、環境価値の循環モデルを形成していきます。

1 Jークレジットとは

省エネ設備(LED 照明など)の導入や再生可能エネルギー(太陽光など)の利用による CO2 の排出削減量、適切な森林管理による CO2 の吸収量を「クレジット」として国が認証する制度です。

2 役割と効果

≪役 割≫

磐田市 : 市民及び市内企業等に対し本取り組みの参加を推奨

バイウィル: J-クレジット認証手続き、市内企業等への市内産 J-クレジットの

販売及び環境価値の移転

≪効 果≫

市民 : 地域の脱炭素化に向けた活動に参加、環境保全意識の向上

事業者:新たな収入源の確保、脱炭素経営の推進に寄与

磐田市 : 温暖化対策実行計画の目標達成に寄与

3 連携協定締結式

日 時:令和7年1月17日(金) 16時~

場所:磐田市役所市長公室

協定先:株式会社バイウィル(東京都中央区日本橋 2-3-21)

4 スケジュール(予定)

令和7年 5月 募集開始

12月 J-クレジットの認証手続き(モニタリング報告)

令和8年 3月 J-クレジットの認証

4月 市有施設分の J-クレジット移転、市内企業等への販売

5 その他

• 市内企業へのアプローチはバイウィルが提携する金融機関等と協力して実施

担当:環境課 TEL 0538-37-4874